

Розташування України

Створила презентацію:
Сошнікова Злата

Карта України



Географічне розташування України

Україна розташована у Центрально-Східній Європі, у південно-східній частині Східноєвропейської рівнини, між 44'20 і 52'20 північної широти і 22'5 і 41'15 східної довготи.

Географічне розташування України достатньо вигідне. Через її територію проходять найважливіші транспортні магістралі, які зв'язують Західну Європу із країнами Закавказзя та Центральної Азії.

З півночі на південь територія України простягається на 893 кілометри, із заходу на схід – на 1316 кілометрів. Україна є найбільшою країною, кордони якої не виходять за межі Європи.

Крайні точки території України

- На півночі – с. Петрівка (Чернігівська область). - На півдні - мис Сарич (Автономна Республіка Крим), - На заході - м. Чоп (Закарпатська область). - На сході - с. Червона Зірка (Луганська область).
- Загальна площа України становить 603 700 км², що складає 5,7% території Європи і 0,44% території світу. За площею Україна перевищує Францію (544 тис. км²), Іспанію (505 тис. км²), Швецію (450 тис. км²), ФРН (356,3 тис. кв. км), Польщу (312,7 тис. км²).
- Загальна довжина кордонів: 6992 км.
- Довжина сухопутних кордонів : 5637 км .
- Довжина морської ділянки кордону: 1355 км. (по Чорному морю – 1056,5 км; по Азовському морю – 249,5 км; по Керченській протоці – 49 км)
- Географічний центр Європи знаходиться на території України, неподалік міста Рахова Закарпатської області. Це місце, яке було визначено ще у 1887 р. фахівцями Австро-Угорщини, позначене стеллюю і геодезичним знаком. Латинською мовою тут викарбувані слова: "LOCUS PERENNIS. Diligentissime cum libella librationis guae est in Austria et Hungaria confecta cum mensura gradum meridionalium et paralleloumierum Europeum. MD CCC LXXXVII " , які в перекладі означають: "Постійне, точне, вічне місце. Дуже точно, із спеціальним апаратом, який виготовлений в Австрії і Угорщині, з шкалою меридіанів і паралелей, встановлений Центр Європи. 1887".

Сусідні держави

На заході Україна межує із Польщею, Угорщиною та Словаччиною, через території яких проходить найкоротший шлях, що зв'язує Україну із країнами Західної та Центральної Європи. На сході та півночі України – кордон із Росією, на південному заході - з Молдовою та Румунією. На півночі Україна межує з Білоруссю, через яку здійснюється зв'язок із країнами Балтії. З Румунією та Росією Україна має не тільки сухопутний, а й морський кордон.

Вихід до морів

Країна має широкий вихід до Чорного і Азовського морів, що зв'язує її із країнами середземноморського басейну. Також через море Україна межує із Республікою Болгарія, Туреччиною та Грузією. Площа виключної (морської) економічної зони України становить понад 82 тис. км². Найбільшими чорноморськими портами є Одеса, Іллічівськ, Херсон, Севастополь, азовськими - Маріуполь, Бердянськ, Керч.

Дякую

за

увагу